

निफ्टी में 24303 अंक के ऊपर तेजी देखी जा सकती है

दिनांक 17.07.2024 शेयर बाजार में ट्रेडिंग के संबंध में....
दिनांक 16.07.2024 पर निफ्टी प्युचर क्लोजिंग प्राइस @ 24641 पॉइंट पर :-
अगले कारोबार के लिए संभवित निफ्टी प्युचर 24474 अंक के मजबूत स्टॉपलॉस के साथ सबसे महत्वपूर्ण स्तर 24707 - 24767 - 24808 अंक को छू सकता है निफ्टी प्युचर में प्रतीति यात्मक के लिए 24303 रुपये का महत्वपूर्ण स्टॉपलॉस के साथ सावधानी की स्थिति.....!!!



निखिल मेट्ट
रिसर्च एनालिस्ट, सेबी पंजीकृत



दिनांक 16.07.2024 पर बैंक निफ्टी प्युचर क्लोजिंग प्राइस @ 52548 पॉइंट पर :-
अगले कारोबार के लिए संभवित बैंक निफ्टी प्युचर 52303 अंक के मजबूत स्टॉपलॉस के साथ सबसे महत्वपूर्ण स्तर 52606 - 52737 - 52808 अंक को छू सकता है बैंक निफ्टी प्युचर में प्रतीति यात्मक के लिए 53180 रुपये का महत्वपूर्ण स्टॉपलॉस के साथ सावधानी की स्थिति.....!!!
अब नजर बलाने हैं फ्यूचर्स स्टॉक सम्बंधित मूवमेंट पर....!!!

ग्रिसिम लिमिटेड (2833) :- आदित्य बिरला ग्रुप की इस अग्रणी कंपनी के शेयर की कीमत फिलहाल 2787 रुपये के आसपास है। 2770 रुपये के सख्त स्टॉपलॉस के साथ खरीदा जा सकने वाला यह स्टॉक 2848 से 2864 रुपये की निर्धारित लक्ष्य की संभावना है....!!! 2870 रुपये पर तेजी का रुख दिखाएगा....!!!
कोटक महिन्द्रा बैंक (1808) :- तकनीकी चार्ट के अनुसार 1787 रुपये के आसपास सकारात्मक ब्रेकआउट!! 1773 रुपये के सपोर्ट से खरीदा जा सकने वाला यह स्टॉक 1833 रुपये से 1850 रुपये तक के

लक्ष्य भाव की संभावना है....!!!
सिप्ला लिमिटेड (1513) :- फर्मास्यूटिकल सेक्टर के शेयर में 1537 रुपये से 1550 रुपये तक की शॉर्ट टर्म तेजी का रुख दिखाएगा, 1474 रुपये के अनुमानित सख्त स्टॉपलॉस का पालन करें!!
गोदरेज कंज्यूमर प्रोडक्ट (1455):- पर्सनल केर सेक्टर के शेयर में 1473 रुपये से 1480 रुपये तक की शॉर्ट टर्म तेजी का रुख दिखाएगा, 1424 रुपये के अनुमानित सख्त स्टॉपलॉस का पालन करें!!

टाटा केमिकल्स (1068) :- 01 रुपये का फेसवैल्यू का फंडामेंटल स्ट्रॉन्ग यह स्टॉक करीब 1044 स्टॉप लॉस के साथ खरीदा जा सकने प्राइवेट बैंक सेक्टर के इस स्टॉक में लगभग 1088 रुपये से 1097 रुपये तक लक्ष्य की संभावना है!!!
टोरेन्ट फार्मा (2975) :- तकनीकी चार्ट के दूरसंचार - सेलुलर और फिक्स्ड लाइन सेवाएँ सेक्टर के इस शेयर पर बिकवाली होने की संभावना के साथ 2940 रुपये से 2909 रुपये के

आसपास लक्ष्य भाव की संभावना है । प्रतिक्रियात्मक के लिए 3009 का स्टॉपलॉस ध्यान में रखें....!!!

एचडीएफसी बैंक (1626) :- इस शेयर को 1646 / 1654 रुपये के आसपास ओवरबॉट स्थिति दर्ज करते हुए बिकवाली की संभावना के साथ इसकी कीमत 1606 रुपये से 1590 रुपये के मूल्य स्तर के आसपास लक्ष्य की संभावना है....!!! 1660 रुपये के स्तर पर एक तेजी का माहोल....!!

बजाज फिनसर्व (1610) :- होल्डिंग कंपनी सेक्टर का यह स्टॉक 1644 रुपये के स्टॉपलॉस के साथ बेचकर 1588 रुपये से 1574 रुपये के मूल्य स्तर के आसपास लक्ष्य की संभावना है....!!!

बाटा इंडिया (1530) :- फूट वेर सेक्टर के इस शेयर को करीब 1547 रुपये स्टॉपलॉस के साथ बेचकर 1515 रुपये से 1505 रुपये का टारगेट प्राइस रहने की संभावना है। ट्रेडिंग के लिए 1560 रुपये का सख्त स्टॉपलॉस का पालन करें!!
अदानी पोर्ट्स (1498) :- इस शेयर को करीब 1530 / 1547 रुपये का स्टॉपलॉस साथ बेचकर की टारगेट प्राइस 1474 रुपये से लेकर 1460 रुपये तक रहने की संभावना है। 1560 रुपये पर तेजी का रुख दिखाएगा....!!!

लेखक सेबी पंजीकृत अनुसंधान विश्लेषक और इन्वेस्टमेंट पोइन्ट के मालिक हैं।
विशेष नोट:- डिस्कलेमर / नीति / शर्तें
www.nikhilbhatt.in
के अधीन....!!!
नोट: शेयरों में निवेश करने से पूर्व निवेशकों को वितीय सलाहकार की सलाह लेनी चाहिए।

पीटीसी (PTC) इंडस्ट्रीज लिमिटेड बोर्ड ने त्वालीफाईड इंस्टीट्यूशनल प्लेसमेंट (QIP) के द्वारा 700 करोड़ रुपये के फंड बढ़ाने को मंजूरी दी

बिजनेस रेमेडीज/मुंबई। फिटिकल एप्लिकेशन के लिए सटीक मेटल कंपोनेंट्स के लीडिंग इंडियन मैन्युफैक्चरर, पीटीसी (PTC) इंडस्ट्रीज लिमिटेड (बीएसई: 539006, एनएसई: PTCIL) ने घोषणा की है कि उसके बोर्ड ने योग्य संस्थान प्लेसमेंट (QIP) के माध्यम से कंपनी के सदस्यों के अनुमोदन और आवश्यकतानुसार अन्य रेगुलेटरी/स्टेट्यूटरी अप्रूवल सहित आवश्यक अनुमोदन के अधीन 700 करोड़ रुपये तक की धनराशि जुटाने को मंजूरी दे दी है। हाल ही में, एयरोस्पेस में विभिन्न फिटिकल और सुपर-फिटिकल एप्लिकेशन के लिए स्ट्रेटिजिक और महत्वपूर्ण सामग्रियों और हाई इंटीग्रिटी मेटल कंपोनेंट्स के निर्माता, एरोलॉय टेक्नोलॉजीज लिमिटेड (पीटीसी इंडस्ट्रीज लिमिटेड 6A1L8) की पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी) ने घोषणा की कि एयरो-इंजन और इंडस्ट्रीयल गैस टरबाइन एप्लिकेशन के लिए सिंगल क्रिस्टल और डायरेक्शनली ऑरिएण्टेड ब्लेड और वेन के निर्माण के लिए सबसे उन्नत कार्स्टिंग टेक्नोलॉजीज को हम सफलतापूर्वक डेवलप कर चुके हैं। कंपनी ने इस मैन्युफैक्चरिंग क्षमता को अपनी लखनऊ फैसिलिटी में स्थापित किया है। यह तकनीकी जानकारी पीटीसी (PTC) को भारत में और दुनिया में बहुत कम कंपनियों के बीच ऐसी क्षमता रखने वाली एकमात्र कंपनी बनाती है। अब तक इस टेक्नोलॉजी को बहुत ही बारीकी



से संरक्षित रखा गया है और विकासशील दुनिया के किसी भी देश के लिए इस तकनीक तक पहुंच प्रतिबंधित रही है। कंपनी द्वारा इस स्वदेशी क्षमता का निर्माण कंपनी के लिए अपने व्यापक उद्देश्य (धर्म) - समता प्राप्त करने की दिशा में एक प्रमुख माइलस्टोन है। यह क्षमता और इससे संबंधित इंफ्रास्ट्रक्चर कंपनी को सिंगल क्रिस्टल या डायरेक्शनली ऑरिएण्टेड ब्लेड जैसे अत्यधिक विशिष्ट माइक्रोस्ट्रक्चर के साथ कॉम्प्लेक्स इन्टर्नल हॉलो (खोखला) कूलिंग पैसेज के साथ एयरफॉइल (ब्लेड और वेन) का उत्पादन करने में सक्षम करेगा। यह मैन्युफैक्चरिंग टेक्नोलॉजी बेहद विशिष्ट है और पारंपरिक रूप से दुनिया-भर के 3-4 देशों में उद्योग जगत के नेताओं द्वारा इसकी बारीकी से निगरानी की जाती है। इस स्ट्रेटिजिक एडवांसेमेंट के साथ, कंपनी अब दुनिया की बहुत कम कंपनियों में से एक है जिसके पास इन सबसे एडवांस्ड मेटलर्जिकल कंपोनेंट्स के निर्माण और वितरण की तकनीक और क्षमता है।

एफिशिएंसी के हाइड्र लेवल को प्राप्त करने के लिए एयरो-इंजन और इंडस्ट्रीयल गैस टर्बाइनों को दहन और निकास (हॉट

सेक्शन) भागों में मदद करते हैं। ऐसे डिमांड वाली एप्लिकेशन और एनवायरनमेंट में उपयोग किए जाने वाले एयरफॉइल (ब्लेड और वेन), ऐसे हाई टेंपरेचर और हाई लोड (भार) पर काम करने के लिए इन्टर्नल हॉलो (खोखले) कूलिंग पैसेज को ढालने की क्षमता के साथ-साथ सिंगल क्रिस्टल या डायरेक्शनली ऑरिएण्टेड ब्लेड माइक्रोस्ट्रक्चर के इन मेटलर्जिकल प्रॉपर्टीज का उपयोग करते हैं। पीटीसी (PTC) इंडस्ट्रीज लिमिटेड 60 वर्षों से अधिक समय से महत्वपूर्ण एप्लिकेशन के लिए सटीक मेटल कंपोनेंट्स का एक अग्रणी भारतीय निर्माता है। अपनी पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक कंपनी एरोलॉय टेक्नोलॉजीज लिमिटेड के माध्यम से, कंपनी भारत के साथ-साथ निर्यात के लिए एयरोस्पेस और डिफेंस एप्लिकेशन के लिए टाइटेनियम और सुपरअलॉय कार्स्टिंग की मैन्युफैक्चरिंग और सप्लाई कर रही है। कंपनी उत्तर प्रदेश डिफेंस इंडस्ट्रीयल कॉरिडोर के लखनऊ नोड में नई अधिग्रहीत 50 एकड़ भूमि पर एक नई अत्याधुनिक विनिर्माण सुविधा में कई मिलियन डॉलर का निवेश करके अपनी एयरोस्पेस कार्स्टिंग क्षमता का काफी विस्तार कर रही है। यह सुविधा टाइटेनियम और सुपरअलॉय मिल के साथ पूरी तरह से वर्टिकली इंटीग्रेटेड होगी, जो इन महत्वपूर्ण और रणनीतिक सामग्रियों में एयरोस्पेस ग्रेड सिस्टिआं, बिलेट्स, बार, प्लेट्स और शीट का उत्पादन करेगी।

सिंगल क्रिस्टल और डायरेक्शनली ऑरिएण्टेड ब्लेड कार्स्टिंग एडवांस्ड कार्स्टिंग तकनीकें हैं जिनका उपयोग असाधारण ताकत और बहुत हाई टेंपरेचर के रेजिस्टेंस के साथ मेटल कंपोनेंट्स के निर्माण के लिए किया जाता है। इन टेक्नोलॉजीज का उपयोग करके कार्स्टिंग का उत्पादन बिना किसी ग्रेन्स बाउंड्री (सिंगल क्रिस्टल) या एलाइनमेंट ग्रेन्स (डायरेक्शनली ऑरिएण्टेड ब्लेड) के साथ एक सूक्ष्म संरचना के द्वारा किया जा सकता है।

एयरफॉइल कार्स्टिंग में ये मेटलर्जिकल प्रॉपर्टीज एयरक्राफ्ट इंजन टर्बाइन जैसे डिमांड वाले एनवायरनमेंट में उनके प्रदर्शन को महत्वपूर्ण रूप से बढ़ाते हैं, जहां वे दक्षता और विश्वसनीयता में

जियो फाइनेंशियल का जून तिमाही में शुद्ध लाभ छह प्रतिशत घटकर 313 करोड़ रुपये रहा

बिजनेस रेमेडीज/नई दिल्ली। रिलायंस समूह की कंपनी जियो फाइनेंशियल सर्विसेज लिमिटेड का चालू वित्त वर्ष की पहली तिमाही में एकीकृत शुद्ध लाभ छह प्रतिशत घटकर 313 करोड़ रुपये रहा है।

कंपनी ने एक साल पहले की समान तिमाही में 332 करोड़ रुपये का शुद्ध लाभ अर्जित किया था। जियो फाइनेंशियल की कुल आय अप्रैल-जून अवधि में मामूली बढ़त के साथ 418 करोड़ रुपये हो गई जबकि पिछले साल की समान अवधि में यह 414 करोड़ रुपये थी। आलोच्य अवधि में कंपनी का कुल व्यय भी बढ़कर 79 करोड़ रुपये हो गया जो अप्रैल-जून, 2023 में 54 करोड़ रुपये था। कंपनी को हाल ही में भारतीय रिजर्व बैंक से प्रमुख निवेश कंपनी (सीआईसी) के तौर पर परिचालन की अनुमति मिली है। रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड से अलग कंपनी के तौर पर सूचीबद्ध की गई जियो फाइनेंशियल सर्विसेज निवेश एवं वित्तपोषण, बीमा ब्रोकिंग, भुगतान बैंक और भुगतान मंच सेवा के कारोबार में लगी हुई है। ब्लैकरोक के साथ 50:50 भागीदारी वाली संयुक्त उद्यम कंपनी जियो फाइनेंशियल सर्विसेज जल्द ही धन प्रबंधन और ब्रोकिंग कारोबार शुरू करने जा रही है।

पीबीपार्टनर्स 3 साल से 1.2 लाख सर्टिफाइड एजेंट पार्टनर्स के साथ 1,200 से ज्यादा शहरों में बीमा का विस्तार करके बेहतरीन ऑफलाईन सेवाएं प्रदान कर रहा है

बिजनेस रेमेडीज/नई दिल्ली। पॉलिसीबाजार की पीओएसपी शाखा, पीबीपार्टनर्स बड़े जोर शोर से अपनी तीसरी वर्षगांठ मना रहा है। इन 3 सालों में इनकी बेहतरीन ऑफलाइन सेवा और उसके सकारात्मक असर को भी देखा जा सकता है, जो इनके एजेंट पार्टनर्स और शाहकों के जीवन पर साफ दिखाई देता है। पीबीपार्टनर्स पिछले 3 सालों में कामयाबी की कई सौदियां चढ़ा है। इसने 1.2 लाख सर्टिफाइड पार्टनर्स का एक मजबूत नेटवर्क बनाया है। साथ ही 18,000 से भी ज्यादा पिन कोड की सेवा दी है और देश भर में लगभग 1,200 से भी ज्यादा शहरों में काम किया है। यह नेटवर्क बिना रुकावट ऑफलाइन सेवाओं को देता है। खास तौर पर टियर-2 और टियर-3 शहरों में यह पॉलिसी जारी करने से लेकर क्लेम निपटान तक शानदार व्यवसाय वृद्धि और बीमा कवरेज



का विस्तार कर रहा है। पीबीपार्टनर्स जिसके 16 से भी ज्यादा शहरों में अव्वल दर्जे के अनुभव केंद्र काम कर रहे हैं। वह टियर 2 और टियर 3 शहरों में ऐसी सेवा से वांछित आबादी जिनके पास उन्हें व्यापक बीमा समाधान देने के लिए प्रतिबद्ध है। जिसे अंजाम देने के लिए 1400 से भी ज्यादा रिलेशनशिप मैनेजर्स की मजबूत सेल्स फोर्स टीम जुटी है, जो दूर-दराज और ग्रामीण इलाकों में पर्याप्त बीमा सुरक्षा को फैलाने के लिए एजेंट भागीदारों के साथ मिलकर काम करते हैं। पीबी फिजटेक के ज्वाइंट ग्रुप सीईओ सरबवीर सिंह ने कहा, 'पीबीपार्टनर्स को महानगरों से परे भारत में ऑफलाइन मोड से बीमा सेवाएं लेने के लिए बनाया गया था। हमने लगभग 50% व्यवसाय टियर-3 शहरों और उसके आस पास से

पूरा किया है, लगभग इन सभी क्षेत्रों में हम फैल चुके हैं। हमने 6 मिलियन से भी ज्यादा खुश ग्राहकों को सेवा देकर बीमा का एक मजबूत सुरक्षा नेटवर्क बनाया है। पीबीपार्टनर्स पॉलिसीबाजार की डिजिटल उपस्थिति को सफलतापूर्वक पूरा कर रहा है और पूरे देश में यह लगातार बढ़ रहा है। और छोटे उद्यमियों को सशक्त बनाने की हमारी कोशिश भी खासा रंग लाई है। इतने कम समय में हमने जो मुकाम हासिल किया है, वह इम्प्रोवेसन और उत्कृष्टता के प्रति पीबीपार्टनर्स की प्रतिबद्धता को दिखाता है। पीबीपार्टनर्स के को-फाउंडर ध्रुव सरिन ने कहा, 'पीबीपार्टनर्स तेजी से देश में मशहूर बीमा पीओएसपी व्यवसायों में से एक बन गया है, जो 51 से भी ज्यादा बीमा प्रदाताओं के साथ साझेदारी का दावा कर रहा है। 31 मार्च, 2023 को समाप्त तिमाही तक पीबीपार्टनर्स के पास उद्योग में गैर-मोटर व्यवसाय का अनुपात 34% है, जो की सबसे अधिक है।

बजाज ऑटो का शुद्ध लाभ जून तिमाही में 18 प्रतिशत बढ़कर 1,942 करोड़ रुपये रहा

बिजनेस रेमेडीज/नई दिल्ली। वाहन विनिर्माता कंपनी बजाज ऑटो ने कहा कि अप्रैल-जून, 2024 की तिमाही में उसका एकीकृत शुद्ध लाभ सालाना आधार पर 18 प्रतिशत बढ़कर 1,942 करोड़ रुपये हो गया है। बजाज ऑटो ने शेयर बाजार को जून तिमाही के वित्तीय नतीजों की सूचना दी। पिछले वित्त वर्ष की समान तिमाही में कंपनी ने 1,644 करोड़ रुपये का शुद्ध



लाभ दर्ज किया था। दोपहिया और तिपहिया विनिर्माता ने कहा कि चालू वित्त वर्ष की पहली

तिमाही में उसका परिचालन राजस्व बढ़कर 11,932 करोड़ रुपये हो गया, जबकि एक साल पहले की इसी अवधि में यह 10,312 करोड़ रुपये था। इस बीच, कंपनी के निदेशक मंडल ने पांच साल की अवधि के लिए संगीता रेड्डी को कंपनी का अतिरिक्त निदेशक (गैर-कार्यकारी स्वतंत्र निदेशक) नियुक्त करने के प्रस्ताव को मंजूरी दे दी है।

यूटीआई फ्लेक्सि कैप फंड

व्यापार स्थिरता पर जोर देने वाला पोर्टफोलियो, जो 1992 से लगातार निवेशकों को दे रहा बेहतर मुनाफा

बिजनेस रेमेडीज। सही अर्थों में वित्तीय लक्ष्य निर्धारित करना किसी भी निवेशक के लिए सफल निवेश की दिशा में पहला कदम है। निवेश विकल्प की तलाश करते समय निवेशकों को यह देखना महत्वपूर्ण है कि वह क्या है जिससे आपको लगातार फायदा मिलता है। साथ ही, लंबी अवधि में बेहतर परिणाम से जुड़े जोखिम को समझना भी उतना ही महत्वपूर्ण है? वित्तीय लक्ष्यों को पूरा करने के लिए म्यूचुअल फंड विकल्प अपनाया जा सकता है। एसेट क्लास में उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला से निवेश का चयन करते हुए लंबी अवधि में वित्तीय लक्ष्यों को हासिल किया जा सकता है। म्यूचुअल फंड के फ्लेक्सि कैप में निवेश के जरिये निवेशक लंबी अवधि में धन सृजन के लक्ष्यों को पूरा कर सकते हैं। फ्लेक्सि-कैप फंड ओपन-एंडेड इक्विटी फंड हैं, जो कुल संपत्ति का कम से कम 65% विभिन्न बाजार पूंजीकरणों जैसे लार्ज-कैप, मिड-कैप या स्मॉल-कैप फंड में कंपनियों में निवेश करता है। यूटीआई फ्लेक्सि कैप फंड इस श्रेणी के सबसे पुराने फंडों में से एक है जिसे 1992 में लॉन्च किया गया था। तब से लंबे समय का इसका एक लगातार

बेहतर प्रदर्शन का ट्रैक रिकॉर्ड है। इसके पास 24,200 करोड़ का अभी कार्पस फंड है। यूटीआई म्यूचुअल फंड की यह पेशकश लंबी अवधि के उन निवेशकों के लिए उपयुक्त है जो ऐसे फंड की तलाश में हैं जो आर्थिक मूल्य बनाने की क्षमता वाले व्यवसायों में निवेश करने का प्रयास करता है। यूटीआई फ्लेक्सि कैप फंड का निवेश दर्शन गुणवत्ता, विकास और मूल्यांकन के तीन स्तंभों पर बनाया गया है। पोर्टफोलियो रणनीति उन व्यवसायों पर ध्यान केंद्रित करने के लिए होगी जो लंबी अवधि के लिए मजबूत विकास दिखाने की क्षमता रखते हैं और अनुभवी प्रबंधन द्वारा चलाए जा रहे हैं। 'व्वालिटि' लंबे समय तक नियोजित पूंजी (आरओसी) या रिटर्न ऑन इक्विटी (आरओई) पर उच्च रिटर्न बनाए रखने के लिए व्यवसाय की क्षमता को दर्शाता है। वास्तव में उच्च गुणवत्ता वाले व्यवसाय वे हैं जो अपने संबंधित उद्योगों या क्षेत्रों के लिए कठिन समय के दौरान भी उच्च आरओसी और आरओई उत्पन्न करने में सक्षम हैं और इसलिए हर समय अपनी पूंजी की लागत से ऊपर काम करते हैं। कई बार, उच्च आरओसी/आरओई वाला व्यवसाय



मजबूत नकदी प्रवाह उत्पन्न करने में सक्षम होगा और ये मजबूत नकदी प्रवाह आर्थिक मूल्य निर्माण का स्रोत बन जाते हैं। दूसरी ओर 'ग्रोथ' व्यवसाय के लिए दीर्घकालिक विकास का प्रतीक है। यह फंड उन व्यवसायों पर जोर देता है जिनके पास चक्रीय और अस्थिर विकास के बजाय स्थिर और अनुमानित विकास दिखाने की क्षमता रखते हैं और अनुभवी प्रबंधन द्वारा चलाए जा रहे हैं। 'व्वालिटि' बहुत तेज और अप्रत्याशित हो सकती है और दोनों दिशाओं में निवेशकों को आश्चर्यचकित कर सकती है। उच्च गुणवत्ता वाले व्यवसाय आर्थिक मूल्य पैदा करते हैं, एक हाई ग्रोथ व्यवसाय इस आर्थिक मूल्य के चक्रवृद्धि को सक्षम बनाता है। ऐसा इसलिए है कि स्टॉक चयन के लिए फंड गुणवत्ता और ग्रोथ पर ध्यान देता है। फंड के निवेश दर्शन का अंतिम स्तंभ 'मूल्यांकन' है। मूल्यांकन एक बड़े बिजनेस में प्रवेश बिंदु के रूप में एक महत्वपूर्ण मीट्रिक है और इसलिए स्टॉक में प्रवेश करने से पहले

इसे बहुत सावधानी से अध्ययन करना चाहिए। हालांकि प्राइस टू अर्निंग (पी/ई) मल्टीपल किसी व्यवसाय के मूल्यांकन को समझने के लिए एक अच्छा शुरुआती पैमाना होता है लेकिन यह व्यापक रूप से गलत समझा गया मूल्यांकन तकनीक भी है। पी/ई फर्म के नकदी प्रवाह और लंबी अवधि में मूल्य निर्माण क्षमता के लिए केवल एक शॉर्टटैप मीट्रिक है। कई बार हाई आरओसी और हाई ग्रोथ बिजनेस लंबी अवधि में अधिक मूल्य बनाता है और इसलिए गणितीय रूप से हाई पी/ई के लायक होगा। यह अभी भी लंबी अवधि के निवेशकों के लिए एक आकर्षक निवेश होगा, जो अगले कुछ महीनों या तिमाहियों में बेहतर प्रदर्शन के आधार पर व्यापार बुनियादी सिद्धांतों के आधार पर निवेश करते हैं। इसलिए, पूरी तरह से पी/ई को देखकर किसी निर्णय पर पहुंचने से पहले, प्रत्येक व्यवसाय की विशेषताओं का ध्यानपूर्वक अध्ययन करना होगा और फिर उनमें से प्रत्येक के लिए उचित मूल्यांकन बैंड स्थापित करना होगा। पी/ई जितना दिखाता है उससे कहीं अधिक छुपाता है। इसलिए इस तथ्य पर भी हमेशा विचार किया जाना चाहिए।

आरओसी के संदर्भ में, व्यापार में पुनर्निवेश का अवसर और मुक्त नकदी प्रवाह देखा जाना चाहिए। फंड निवेश की 'ग्रोथ' शैली का पालन करते हुए बाजार पूंजीकरण स्पेक्ट्रम में निवेश करता है। स्कीम की शीर्ष दस होल्डिंग में एचडीएफसी बैंक लिमिटेड, आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड, बजाज फाइनेंस लिमिटेड, माइंड्री लिमिटेड, एवेन्चू सुपमार्ट्स, इंप्रोसिस लिमिटेड, कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड, इन्फो एज (इंडिया) लिमिटेड, एस्ट्रल लिमिटेड और टाइटन कंपनी लिमिटेड आदि शामिल हैं। 30 जून 2024 तक पोर्टफोलियो के कॉर्पस का लगभग 41% हिस्सा इन्हीं शेयरों में है। यूटीआई फ्लेक्सि कैप फंड उन इक्विटी निवेशकों के लिए उपयुक्त है जो अपने 'कोर' इक्विटी पोर्टफोलियो का निर्माण करना चाहते हैं और आर्थिक मूल्य उत्पन्न करने वाले गुणवत्ता वाले बिजनेस में निवेश के माध्यम से दीर्घकालिक पूंजी वृद्धि चाहते हैं। मध्यम जोखिम-प्रोफाइल वाले निवेशक और कम से कम 5 से 7 वर्षों के लिए निवेश करना चाहते हैं। निवेशक लंबी अवधि के वित्तीय लक्ष्य को पूरा करने के लिए इसमें निवेश करने पर विचार कर सकते हैं।

ईनामी मार्बलस एंड इंडस्ट्रीज लिमिटेड

सीआईएफन: L14101R1994PLC008930
पंजीकृत कार्यालय: आराजी नंबर 1312, उदयपुर-भिलवाड़ा राजमार्ग,
माताजी की पांडोली के पास, धितौड़गढ़-312001 (राजस्थान)
ईमेल आईडी: inanimarble@gmail.com, वेबसाइट: www.inanimarbles.com

सूचना
कंपनी के इक्विटी शेयरों को निवेशक शिक्षा और संरक्षण कोष (आईडीपीएफ) में स्थानांतरित करना

एलए इस कंपनी के शेयरधारकों को सूचित किया जात है कि कंपनी अधिविमन 2013 (अधिविमन) की धारा 124(6) के प्रावधानों के अनुसार निवेशक शिक्षा और संरक्षण विधियुक्त निवेशक (लेखा, लेखा परीक्षा, स्थानांतरण और वसूलावली) विधम 2016 (विधम) में संशोधन के अनुसार, वित्तीय वर्ष 2016-17 के लिए इक्विटी शेयरों पर धारित लाम्भ, जो सला कर्षों के लिए धारित किया गया हो, निवेशक शिक्षा और संरक्षण विधि (आईडीपीएफ) में जमा किया जाएगा। संबंधित शेयर डिम पर लम्भार सला कर्षों तक लम्भार का भुगतान नहीं किया गया है या दाम नहीं किया गया है, उन्हें भी कंपनी द्वारा आईडीपीएफ प्रक्रियकरण के डीमेट खाते में स्थानांतरित कर दिया जाएगा।
विधमों के अनुपालन में, कंपनी ने संबंधित शेयरधारकों को व्यक्तिगत रूप से सूचित किया है और आईडीपीएफ में स्थानांतरित होने वाले परे शेयरों का विवरण हमारी वेबसाइट www.inanimarbles.com पर भी उपलब्ध कराया गया है, इतनीक कंपनी के शेयरधारकों से अनुरोध है कि वे आईडीपीएफ में शेयरों के हस्तांतरण से बचने के लिए वित्तीय वर्ष 2016-17 और/या उसके बाद 25.10.2024 से पहले घोषित लाम्भार का दाम करें।
भौतिक रूप में शेयर रखने वाले संबंधित शेयरधारक और डिमेट शेयर आईडीपीएफ में स्थानांतरित होने के लिए आवश्यक हैं, एखन में कि कंपनी निवेशक शिक्षा और संरक्षण विधियुक्त निवेशक (लेखा, लेखा परीक्षा, स्थानांतरण और वसूलावली) विधम 2016 (विधम) में संशोधन के अनुसार, वित्तीय वर्ष 2016-17 के लिए इक्विटी शेयरों के बचने में इतिकेक शेयर प्रमणनर जारी करेगी। इतिकेक शेयर प्रमणनर को डीमेट फॉर्म में करणनर और आईडीपीएफ के पक्ष में स्थानांतरित करने के लिए कॉन्ट्रिब्यूटरी के मध्यम से डिपॉजिटरी को सूचित करेगी।
इतिकेक अलम्भ, मूल शेयर प्रमणनर जो मूल शेयरधारकों के डाम पर पंजीकृत है और आईडीपीएफ को हस्तांतरित किया गया है, स्थानांतरित रूप से रद कर दिया जाएगा और नई-परधमनर मना जाएगा। डीमेटरीयलम्भार फॉर्म में शेयर रखने वाले संबंधित शेयरधारक एखन में कि कंपनी आईडीपीएफ के डीमेट खाते के पक्ष में शेयरों के हस्तांतरण के लिए कॉन्ट्रिब्यूटरी के मध्यम से डिपॉजिटरी को सूचित करेगी।
यदि कंपनी को 25.10.2024 को या उसके पहले संबंधित शेयरधारकों से कोई संचर प्राप्त नहीं होता है, तो कंपनी अधिविमन और विधमों के प्रावधानों के अनुसार वर्ष 2016-17 के लिए परिणामी शेयर और लाम्भार आईडीपीएफ के खाते में स्थानांतरित कर देगी।
कृपयक एखन में कि अम्भार लाम्भार रशि और आईडीपीएफ में हस्तांतरित शेयरों के संबंध में कंपनी के विचलन कोई दाम नहीं किया जाएगा। कसिके, कोई भी व्यक्ति कसिके शेयर और अतिकेक लाम्भार आईडीपीएफ को हस्तांतरित कर थिए गर है, वह विधमों के तहत निर्धारित प्रक्रियकों के अनुसार निवेशक शिक्षा और संरक्षण विधि प्रक्रियकरण (आईडीपीएफ प्रक्रियकरण) से शेयरों और लाम्भार का दाम कर सकता है।
उपरोक्त मन्मले पर किसी भी प्रश्न के लिए, शेयरधारकों से अनुरोध है कि वे कंपनी के रजिस्ट्रार और शेयर ट्रान्सकर एगेंट (आउटर) - मेसर्स अतिकेक कन्सल्टन्सी प्राइवेट लिमिटेड, 60, इल्लेक्ट्रिकल कॉम्प्लेक्स, परसेबीपुरा के पास, इकोर (एएमपी) -452010 फोन: 0731- 4065799/97, ई-मेल: investor@ankitonline.com से संपर्क करें।

ईनामी मार्बलस एंड इंडस्ट्रीज लिमिटेड के लिए
कुते/-
मधु बालु धर्मा
कंपनी सचिव
स्थान: धितौड़गढ़
दिनांक: 15.07.2024